

Támogatási kérelem – Adatlap

Kérelmező neve, adatai:

Császártöltés Község Önkormányzata

6239 Császártöltés, Keceli u. 107.

Adószáma: 15724832-2-03;

Törzsszám: 724836

Képviseli:

Takácsné Stalter Judit polgármester

Kapcsolattartó:

Gatter István; penzugy@csaszartoltes.hu; 06-20/5467-672

Fejlesztés 1.

Fogorvosi eszközök beszerzése

Költségvetés:

Árajánlat lásd 1. sz. melléklet

24.290 EUR + 20% áfa (Nettó, Szlovák áfával) nincs levonható, visszaigényelhető adó

Kb. 12.096.420 Ft bruttó

Nyilatkozom, hogy a támogatás terhére el nem számolható költségeket saját forrásból biztosítjuk.

A megvalósítás tervezett időbeli ütemezése:

Az eszközök megvásárlása 2025.01.01 és 2025.05.31 között valósulhat meg a helyi fogászati rendelés megtartása érdekében.

A projekt bemutatása:

A fogorvosi rendelő léte rendkívül fontos Császártöltés lakóinak egészségügyi ellátásában. Eddig az ellátás nagyon alkalomszerű volt. Magasabb szintű ellátásért vidékre kellett menni a település lakóinak. Lényegében az itteni fogorvosi jelenlét a foghúzásra redukálódott. Ennek oka a rossz eszközpark is volt. Különösen fontos lehet idős vagy mozgáskorlátozott személyek számára valamint az iskolások számára, hogy a rendelő rendszeres rendelési időben működjön.

Az állandó fogorvosi rendelő biztosítja, hogy a település lakói könnyen és gyorsan elérhessék a szükséges fogászati ellátást. Eddig az iskolai fogászati ellenőrzés is rendszertelen volt, most ennek folyamatosságát is biztosítani tudnánk. Ezenkívül az időseknek, mozgássérülteknek nem kell hosszú órákat utazniuk más városokba vagy településekre, így csökkenthetik az utazással járó terheket, és a költségeket is.

Az állandó fogorvosi rendelő lehetőségek ad arra, hogy a helyi lakosok rendszeresen részt vegyenek a vegyenek fogászati szűréseken és megelőző kezeléseken.

Az állandó fogorvosi rendelő létrehozása munkahelyeket biztosít, nemcsak a fogorvosnak, hanem a rendelő működéséhez szükséges adminisztratív és segédszemélyzet számára is. Dr. Szauter Adrienn fogorvos vállalná, hogy a praxisához tartozó települések ellátást Császártöltésen oldaná meg.

A rendelőt TOP pályázatból teljesen felújítottuk 2019-ben. A doktornő által összeállított eszközparkkal hosszútávon megoldódna a fogászati ellátás a praxisához tartozó településeken. Az állandó fogorvosi rendelő létrehozása munkahelyeket biztosít, nemcsak a fogorvosnak, hanem a rendelő működéséhez szükséges személyzet számára is.

A fejlesztés a kiírás 3.§. (3) bekezdésben foglaltak szerint a Bács-Kiskun Vármegyei Területfejlesztési Program III.5. pontja Ember, család, közösség prioritással összhangban a közszolgáltatások fejlesztéséhez járul hozzá a fogorvosi alapellátás fejlesztésével. A cél szorosan kapcsolódik az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési koncepció területi céljaihoz Gyógyító Magyarország, egészséges társadalom, egészség- és sportgazdaság prioritással.

3.§.(4) pontnak való megfelelés:

A fejlesztés a lakossági közszolgáltatások színvonalát és hatékonyságát emeli, mivel eredményeképp állandó fogorvosi rendelő és fogorvosi ügyelet válhat elérhetővé, illetve a fogorvos a praxisához tartozó települések ellátását is Császártöltésen valósíthatja meg.

Fejlesztés 2. Ingatlan vásárlása

Költségvetés:

Értékbecslés lásd 2. sz. melléklet

Kialkudott vételár: 10.000.000 Ft (bruttó, 0% ÁFA) nincs levonható, visszaigényelhető adó

A megvalósítás tervezett időbeli ütemezését:

Az ingatlan megvásárlása 2025.02.01 és 2025.03.31 között valósul meg. Előszerződést még decemberben szeretnénk megkötni.

A projekt bemutatása:

A jelenleg üresen álló épület korábban kb. 15 évvel ezelőttig vágóhidként működött. Azóta sok kisgyermekes család költözött a környékre, nem szeretnénk, ha újra vágóhidként üzemelne, ennek veszélye fennáll.

Egy olyan közösségi színteret szeretnénk létrehozni, ami elsősorban a diákoknak szól. A gyerekek számára teljesen ismeretlen természettudományi ismeretek interaktív bemutatása élményszerűbbé és érthetőbbé teszi a tanulást.

A gyerekek a kiállításon közvetlenül részt vehetnek a tudományos folyamatokban, ami az elmélyültebb megértéshez és érdeklődés fenntartásához nélkülözhetetlen. Ezt tudták a Csodák Palotája megalkotói, hiszen ez is volt a céljuk ezzel. A fizika és a természettudományok tanítása egyre inkább kimarad a tananyagból, azonban egy ilyen interaktív kiállítással sokat tudnánk segíteni az ismeretek megszerzésében.

Egy ilyen interaktív kiállítást szeretnénk megvalósítani Császártöltésen.

Interaktív tudományos játszóház, egy hely, ahol a gyerekek, általános iskolások, középiskolások és felnőttek is, játékos módon ismerkedhetnek meg a tudomány csodáival. Az a cél, hogy élménnyé tegyük a tanulást. A gyerekek nagy része a reál tárgyakat nem szereti, azt mondja nem érti.

Pedig pl. a fizika is mindennapi életünk része, ha megismernék közelebbről a fizika alapigazságait, könnyebben megértenének a világ működését is.

A cél a természettudományok népszerűsítése és játékos tanítása.

Hiszem, hogy a „kis Csodák Palotája” (nevet még nem találtunk ki rá) nagy népszerűségnek örvendene, nem csak a közvetlen környezetünkben, hanem távolabbi helyekről, a Dél-Alföldi régióból is ellátogatnának a Sváb Sarokba.

A tervezett interaktív kiállítás mellett a nagy terület a témához kapcsolódó kültéri eszközök elhelyezésére is lehetőséget biztosít. A létesítménnyel munkahelyet tudnánk teremteni, hiszen kiszolgáló személyzet szükséges a működtetéséhez. Szeretnénk nagyon jól

berendezni, vonzóvá tenni, hogy sokan látogassák és ezáltal, a belépőjegyekből önfenntartóvá tudnánk tenni.

3.§.(3) pontnak való megfelelés:

A Bács-Kiskun Vármegyei Területfejlesztési Program III.5. pontja Ember, család, közösség prioritással összhangban a köznevelési, szakképzési, ifjúsági prioritási célok eléréséhez járul hozzá az természettudományi oktatás fejlesztésével, tudományos felzárkóztatással.

A cél szorosan kapcsolódik az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési koncepció területi céljaihoz a Kreatív tudásalapú társadalom, piacképes készségek, K+F+I prioritással. Az oktatás, szakképzés szorosan kapcsolódik ezen célhoz, továbbá a társadalmi felzárkóztatás részét képező kompetencia fejlesztés is.

3.§.(4) pontnak való megfelelés:

A fejlesztés a lakossági közszolgáltatások színvonalát és hatékonyságát emeli, mivel eredményeképp a természettudományi oktatás, fizika bemutatása és megszerettetése a gyermekekkel versenyképes tudás alapjait teremtheti meg, illetve a kiállítás regionális jelentőséggel is bír. Emellett az állandó kiállítás létrehozásával és a Csodák Palotájával való hatékony együttműködéssel helyi foglalkoztatás növelésére és saját bevételszerzésre is lehetőséget biztosíthat.

Az ingatlan megvásárlását követően részben saját forrásból, részben pályázatból valósítanánk meg a kiállítást. Felvettük a kapcsolatot a Csodák Palotája igazgatójával, aki szakmai segítséget nyújtana ill. közös egymásra épülő kiállításokat rendeznénk és ezeket cserélni is tudnánk. A kiállítás megvalósítása együttműködésben történhet meg a Csodák Palotájával.

Tisztelt Vármegyei Közgyűlés!

Kérnénk a teljes támogatási összeget előlegként folyósítani.

Császártöltés, 2024. december 4.



Takácsné Stalter Judit

polgármester